

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. przetargu nieograniczonego na „Dostawę akumulatorów 12 V”.

Gdańskie Autobusy i Tramwaje Sp. z o. o. jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu, działając na podstawie §17 ust. 8 Regulaminu zamówień publicznych sektorowych Gdańskich Autobusów i Tramwajów Sp. z o.o., w odpowiedzi na wniosek Wykonawców o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących odpowiedzi:

### **Pytanie 1:**

Czy w zapytaniu na akumulatory (zadanie nr 1) będą sukcesywnie zwracane stare akumulatory do utylizacji?

### **Odpowiedź:**

TAK

### **Pytanie 2:**

Czy w zadaniu nr 1 można zaproponować akumulator o pojemności 225ah?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na dostawę akumulatorów o pojemności 225ah.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SIWZ, podczas sporządzania ofert.

Treść pozostałych zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian. Udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi nie powodują zmiany terminu otwarcia ofert.